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Camoe rnaBHoe 1 Ooporoe y Yenoeeka B XU3HW, ecTb bor n penurus.

Penurnin mHoro, bor — OauH!

Xou4y nepeBecTu 3Ha4YeHme caMoii BbICTPo pacTylwei penurumn B Mupe — Vcnam.

Ncnam =W + C + NNa + M.

N - 37o0.

Ca — Mon, Mos, Moe, Oywa, Boox, Banox, 4.

INNa — TepneTb, Cnywartbes, MNoguynHaTbCS.

M — Martb (TBOpeu).

Tenepb, kak B MatemaTtuke, BblBOAUM 00WMn 3HamMeHaTenb: «5 cnywatoch (MOAYMHSIIOCH)
Teopuy (MaTepwm)», «5, 6eCnpekocnoBHO NOAYMHSAIOCH TBOpLY»!

Vicnam nepesoaunTcs nerko 1 npocTo 1 No3TOMY, HAa MEPBOM A3blKe MaHeThl, A3blke Hoxa,
03HayvaeT NonHoe 1 6ecnpekocnoBHOE NoAYNHEHME 1 NocnylwaHne Teopuy!

Hpyron BapunaHT:
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Ucnam = Vc + Jlam.

Nc — [eBaTb.

Jlam — ["opa.

To ecTb nokasbiBaeTcs, 4To Vicham Tak Xe Kpenok, kak oeBsatb rop!

MOXHO ropbl CABUHYTbH?

Tak xe un Vcnam.

Ecnn KT0-TO He noBepwun, TO NOABUHbTE ropy!

TpeTtun BapuaHT Vicnama:

Ncnam = N + Ca + Jlam.

N - 37o0.

Ca — Mo, Mos.
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Jlam — ["opa.

9710 Mos Nopal
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